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Ata n°. 16/2019 de 25 de Setembro de 2019 

   

Aos vinte e cinco dias do mês de Setembro de dois mil e dezenove as 

19:30 (dezenove horas e trinta minutos), reuniram-se na Câmara 

Municipal de André da Rocha em sua sita Rua Marcolino Pereira Vieira 

Nº. 1800 sendo a quinquagésima quarta sessão ordinária do período 

legislativo 2017-2020. O secretário providenciou o livro de presença para 

que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, 

participaram desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva Ribeiro, 

Natalício Noé Borges, José Luís Vieira de Mesquita, Nelci José 

Broncalione, Leonardo Rodrigues Stella, Mauri Machado Schimanoski, 

Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Edgar José Jacques Vieira e Cleonice 

Martins. Verificado o número regimental, Sr. presidente em nome de 

Deus da inicio a sessão e pede ao secretário que faça a leitura da ata da 

sessão anterior, logo após o Sr. Presidente coloca a ata em discussão. 

Sem manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação que é 

aprovada por 8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura 

das Correspondências Recebidas, Ofício nº 1432/2018/REGOVCX 

(Caixa Econômica Federal). Portarias nºs 198/2019, 199/2019, 200/2019, 

201/2019, 202/2019, 203/2019, 204/2019, 205/2019, 206/2019, 

207/2019, 208/2019, 209/2019, 210/2019, 211/2019, 212/2019 e 

213/2019. Ordem de Serviço nº05/2019. Decreto nº 1.228/2019. Sr. 

Presidente da inicio ao pequeno expediente onde cada bancada tem o 

espaço de 5 minutos para se manifestar sobre os assuntos que foram 

lidos. Sem mais manifestações, Sr. Presidente dá início ao grande 

expediente onde cada bancada tem o espaço de 15 minutos para se 

manifestar sobre qualquer assunto. Sr. Presidente concede a palavra ao 

vereador Leonardo, ele diz que é um mês cheio de eventos em nosso 

município, ele parabeniza o CTG e as Escolas pela excelente semana 

farroupilha que tiveram em André da Rocha. Ele também parabeniza a 
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organização e divulgação da Expo Agro André da Rocha que se inicia 

amanhã, a todos os envolvidos, aos vereadores que aprovaram o 

dinheiro para que se concretizasse o evento; pois é um evento que 

mostra a potencialidade do município para região. O vereador relata 

também, que receberam um convite para fazer um churrasco em 

Brasília, onde Lagoa Vermelha foi também, e como André da Rocha 

possui suas peculiaridades nesta arte fomos convidados. Sr. Presidente 

concede a palavra ao vereador Nelsi Ribeiro, ele também parabeniza o 

CTG e aos piquetes de laçadores pelo 20 de setembro, no ato o CTG 

abriu mão dos valores e repassando somente para os piquetes. 

Parabeniza as Escolas, também ao Prefeito por ter trazido o exército 

para marchar no desfile. Convida a todos para que participem da 

grandiosa feira que se inicia amanhã. Para finalizar, ele parabeniza os 

funcionários do município que estão dando seu melhor para que o nosso 

parque de eventos está lindíssimo e tão bem estruturado. Sr. Presidente 

concede a palavra ao vereador Edgar, ele diz que pela primeira vez não 

conseguiu fazer parte total da semana farroupilha, por ser um de seus 

trabalhos de Juiz de cancha. Ele parabeniza o campeonato municipal 

pela grande final que foi realizada entre Galáticos e Benfica. O vereador 

fala também sobre o parque de eventos, que não há outro na região com 

esta estrutura, mas ele pede que não se esqueçam do parque o resto do 

ano, pois agora temos uma pessoa responsável para cuidar e vamos 

mantê-lo limpo e bonito como agora. Sr. Presidente concede a palavra a 

vereadora Cleonice, ela sugere ao Secretário da Saúde de colocar 

senha no nosso estabelecimento de saúde, diz que está ocorrendo em 

nosso posto preferência de algumas pessoas, sendo que estas 

procuraram a unidade de saúde com intenção de mostrar exames e já 

haviam pessoas aguardando no local com o mesmo interesse e acabou 

sendo atendido antes. Diz que precisamos de um planejamento melhor 

em relação a fichas, horários e atendimentos, isso devido a demora e 
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não possuir mais fichas em vários dias da semana por já estarem 

esgotadas. Ela fala também em relação aos desfiles, diz que já existem 

à vários anos e as Escolas sempre participam sendo com os desfiles de 

7 ou de 20 de setembro. Ela parabeniza a todos que organizaram a 

semana farroupilha. Sr. Presidente concede a palavra ao vereador José 

Luís, ele convida a todos para que participem da Expo Agro André da 

Rocha, parabeniza todos pela dedicação aos trabalhos desenvolvidos e 

que com certeza darão excelentes resultados. Ele ressalta que a cidade 

está linda, possuímos bastante festas mas que também devemos cuidar 

do interior, se precisar ter cuidado também. Sr. Presidente passa a 

presidência ao Vice e pede a palavra. O Vereador Miguel disse que 

conversou com o prefeito sobre o posto de saúde e que ele pediu para 

aguarda que semana que vem ele e o chefe de gabinete irão tomar 

atitude e as decisões irão organizar o espaço. Sr. Presidente retoma a 

presidência. Sem mais manifestações, Sr. Presidente dá início a ordem 

do dia, e pede ao Secretário que faça a leitura do primeiro item. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 033/2019 de 29 de agosto de 

2019 que, “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ANDRÉ DA ROCHA/RS, A 

CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

PREVISTA NO ARTIGO 149-A DA CONSTITUIÇÃO”; Sr. Presidente 

coloca o projeto em discussão, e concede a palavra a vereadora 

Cleonice ela diz que é votado contra para que o Prefeito possua um 

respaldo e não cobre essa taxa da população. Sem mais manifestação, 

Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é Reprovado por 8x0. 

Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do segundo item. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 034/2019 de 02 de setembro 

de 2019 que, “ESTABELECE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 

PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO 

DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente coloca o 

projeto em discussão, sem manifestações, Sr. Presidente coloca o 
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projeto em votação que é aprovado por 8x0. Sr. Presidente pede ao 

secretário que faça a leitura do terceiro item. Apresentação do Projeto de 

Lei nº 035/2019 de 16 de setembro de 2019 que, “ALTERA A LEI 

MUNICIPAL Nº 1.105 DE 22 DE JUNHO DE 2017, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR O PAGAMENTO DE 

ALUGUEL DE RESIDÊNCIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. 

Presidente coloca o projeto em discussão com a dispensa dos pareceres 

pelas duas bancadas. Sr. Presidente concede a palavra ao vereador 

Leonardo, ele diz que o projeto é para custear o aluguel dos brigadianos 

que trabalham em André da Rocha, e que o projeto está autorizando a 

Prefeitura custear no valor de até três mil reais por mês de aluguel entre 

todos os soldados. Sr. Presidente concede a palavra ao vereador José 

Luís, diz que é um projeto rotineiro, ele diz que entristece é a dispensa 

dos pareceres, ele faz um desabafo pessoal, que vai deixar de ser 

vereador porque não é preciso ter vereadores; pois já foi cansado de 

pedir que venham com antecedência mas isso não é feito. Sem mais 

manifestações, Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é 

aprovado por 8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura 

do quarto item. Apresentação, Discussão e Votação da Moção de Apoio 

a Associação de Bombeiros do Estado do Rio Grande do Sul. Sr. 

Presidente com a dispensa dos pareceres pelas duas bancadas coloca a 

moção em discussão e concede a palavra a vereadora Cleonice, ela fala 

que é um apoio aos Bombeiros, é para que o governo mantenha o 

quadro de efetivos chamando pessoas do concurso para que supra as 

vagas e o déficit de pessoal, isso por ser um cargo essencial a 

segurança pública. Essa moção vai para o representante dos Bombeiros 

e ele encaminha para o Governador. Sem mais manifestações, Sr. 

Presidente coloca a moção em votação que é aprovada por 8x0. Sem 

mais manifestações, Sr. Presidente, em nome de Deus da por encerrada 

a sessão e convida a todos para a próxima dia 02 de Outubro ás 
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19hs30min. Para constar eu José Luis Vieira de Mesquita lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e demais 

colegas vereadores. 

 

      José Luis Vieira de Mesquita                        Miguel Luis da Silva Ribeiro 
            Primeiro Secretário      Presidente 
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